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Kedves Szülők! 

„Újra itt van, újra itt van, újra itt van a nagy csapat, 

Csapjad össze, csapjad össze, csapjad össze a mancsodat! 

Újra hallom, újra hallom, újra hallom a hangokat. 

Légy a vendégünk, légy az emlékünk, 

Ünnepeljük meg az új találkozást, 

És hogy elférjünk, arra megkérünk, 

Ne csinálj felfordulást!” 

 

Reményeink szerint ez a tanév a gondtalanság jegyében fog eltelni, de ehhez meg kell tartanunk két, a 

járványveszély elmúltával (? szamárköhögés) is fontos szabályt: 

 

• Az iskolával jogviszonyban nem lévők csak külön engedéllyel léphetnek be az intézmény területére. 

• Maszk viselése a tanulók és dolgozók számára nem kötelező, de nem is tiltott. 

 

Első tanítási nap:  

 

Szeptember 2. hétfő 

Szokásos csengetési rend szerint tartjuk az első négy órát. Második órában kerül sor a tanévnyitó ünnepségre, 

amelyen csak az elsős szülők vehetnek részt, amennyiben az időjárás lehetővé teszi, hogy az iskolaudvaron 

lehessen az ünnepség. A tanév végén, a bizonyítványosztással egybekötött ballagáson ismét minden szülőt 

várunk szeretettel 

Új tanulóinkat 7:30 – 7:50-ig leendő osztálytársaik várják, és kísérik be az osztályterembe, ahol már az 

osztályfőnök fogadja őket. 

Kérjük, hogy a gyermekek íróeszközt, üzenőfüzetet, a tankönyvek számára táskát hozzanak! 

Alsósoknak kötelező a váltócipő viselése egész tanév során, felsősöknek csak a házirendben leírt 

szabályoknak megfelelően, de nekik is kell lennie egész évben, ezért kérjük, hogy minden tanulónk már az 

első nap hozza magával! 

Azért az esetleges éhen-, szomjanhalás veszélyéről se feledkezzenek meg! Első héten tanári engedéllyel lehet 

inni az órán. 

A használatában korlátozott tárgyak leadásának pontos módját ma fogadja el a nevelőtestület (házirend 

módosítás), erről még a hétvégén adunk tájékoztatást (szülői levél, honlap). 

A tanévnyitó ünnepséget 9:00-kor tartjuk az iskola belső udvarán, rossz idő esetén az elsősöknek a 

tornateremben, többi tanulónk számára az iskolarádión keresztül, osztálykeretben. 

Öltözet: ünneplő ruha (fehér ing/blúz, Teleki sál vagy nyakkendő, sötét alj, fekete cipő. A nagy melegre 

tekintettel hosszú nadrág helyett térdig érő, sötét, egyszínű nadrág is megfelel, de kérjük szépen, az uszodát 

nem összetéveszteni a Teleki tanévnyitó ünnepségével!) 

 

Hazamenetel: 

 

Az első négy óra után a 2-6. évfolyamos tanulók csak írásos szülői engedély birtokában mehetnek egyedül 

haza. Első nap ebédre hideg csomagot kértünk, ezért mindenkinek 11:45-kor ér véget a tanítás, az ebédelésre 

nem kell várni. 

 

Ha nem mehet haza egyedül, akkor kérjük, írják be gyermekük üzenőfüzetébe, hogy mikor érkeznek 

gyermekükért a portához, a következő lehetőségek közül: 



 

 1. nap 11:45 14 óra 15 óra 16:10 – 16:20 16:30 

 hétfő (tanítást     

  követően)     

 

További napokra adunk ki kitöltendő napközis papírt az 5-6. évfolyamos tanulóknak. 

 

Az első héten keddtől péntekig rövidített órákat tartunk a hőség miatt. 

https://teleki-xi-bp.edu.hu/csengetesi-rend/ 

Az ebédelési rendről az osztályfőnöktől kapnak tájékoztatást. 

 

Hazamenetel: 

Az alsós tanítók következő időpontokban és az alábbi helyszínekhez kísérik ki az alsós gyerekeket:  

 időpont helyszín 

 1.a, 1.b 16:00 gazdasági bejáró 

 1.c 16:00 porta 

 2. évfolyam 16:10 porta 

 3. évfolyam 16:15 porta 

 4. évfolyam 16:20 porta 

 

Természetesen nagyobb testvér előbb is elviheti az osztályból a testvérét. 

16:30-kor kísérjük ki a többi alsós tanulót. 16:30 és 17:30 között az ebédlőben ügyeletet tartunk. Innen a 

megszokott módon (az ügyeletben maradó tanulók aktív közreműködésével) tudnak a gyerekek a megérkező 

szülőkhöz kimenni. 

A gördülékeny hazamenetel érdekében kérem, ha lehet, pontosan (se előbb, se később) érkezzenek! 

A portás nem hagyhatja el a portásfülkét, ezért a fentiektől eltérő időpontban csak akkor vihetik el a 

gyermeküket, ha ezt az üzenőfüzetbe beírják, és a gyermek ezt reggel megmutatja a tanítónak, ill. 

hazamenetel környékén „rágja” a tanító, ill. a helyettesítő fülét, hogy engedje ki a portához. A portás 

keresni nem tudja a gyerekeket.  

Kérem, hogy a bejárat közelében csak az adott évfolyamra járó gyerekek szülei várakozzanak! 

Kérem, hogy gyermekükkel a lehető legrövidebb idő alatt hagyják el a kijárat környékét! 

Segítségüket kérem, hogy amennyiben csellengő gyereket látnak, mert legnagyobb odafigyelésünk ellenére is 

kisiklott védőhálónkból, szóljanak a portásnak vagy az ügyeletes tanárnak! 

 

Azokat a gyermekeket, akiért nem érkeznek meg az üzenőfüzetben megjelölt időpontban, az ebédlőben lévő 

ügyeletbe kísérjük. 

Jelenléti szülői értekezletek ideje: szeptember 9-13. 

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! További információkat a szülői értekezleten, ill. a további 

szülőknek szóló tájékoztató levélben, iskolánk honlapján adunk. 

 

2024. augusztus 30. Üdvözlettel: az iskolavezetés 

 

 

https://teleki-xi-bp.edu.hu/csengetesi-rend/

